
Úpravy veřejných prostranství na sídlišti Jih jsou téměř u konce. Sídliště dostalo nové chodníky, hřiště i další vybavení a za ušetřené peníze
se ještě příští rok budou realizovat další úpravy chodníků.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

Rybáři, Tatra a město jednali
o tom, jak zlepšit stav přehrady

Zájem o akce
Teen-In roste

Discgolfový dýchánek pořádaný v rámci série akcí Teen-In vzbudil zatím největší zájem. Na
mladé Kopřivničany čekají ještě dvě zábavná odpoledne.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Prázdninové aktivity Teen-In, které
v srpnu společně s dalšími partnery
pořádá město, si získávají stále větší
oblibu. Zájem návštěvníků od první
akce  postupně  roste. Možnost  se-
známení s hudební technikou na za-
čátku měsíce využilo jen asi 30 zá-
jemců, projížďku na segawayích už
využilo 40 mladých a na Taneční
všehochuť do kulturního domu jich
minulý  týden  dorazilo  asi  jen  20.
Zatím  největšímu  zájmu  se  těšil
Discgolfový  dýchánek. Do  parku
v centru města na něj dorazilo asi 60
teenagerů a možnost vyzkoušet si
zajímavou outdoorovou aktivitu vy-
užila rovněž řada mladších dětí, ale
také třeba jejich rodičů. 

(Pokračování na straně 2)

Rodičům prvňáčků z Alšovky
vadí početné třídy, sepsali petici

K o p ř i v n i c e (dam) - S peticí, jejímž cílem je snížení počtu
prvňáků ve  třídách Základní  školy Alšova,  se v polovině července
obrátily zhruba čtyři desítky rodičů na kopřivnickou radnici.

Na základě přijatého počtu žáků totiž na této základní škole vznik-
nou dvě třídy, na dnešní poměry s nezvykle vysokým počtem žáků.
V jedné první třídě by mělo být 29 a ve druhé dokonce třicet žáků.
Počty žáků ve třídách určují ředitelé škol. Ředitel ZŠ Alšova Milan
Bureš však podle svých slov nemůže za dané situace otevřít tři třídy,
aniž by tím ohrozil hospodaření školy. 

„Já bych rád další třídu otevřel. Bylo by to lepší nejen pro žáky,
ale i pro nás učitele, ale bohužel zodpovídám za hospodaření školy
a nemůžu jej dostat do minusu,“ uvedl Milan Bureš. Pravidla finan-
cování škol jsou podle něj striktní, peníze jsou prostřednictvím kraje
přidělovány na žáka a případná nenaplněnost  tříd se nezohledňuje.
V tomto případě by prý proto škole chyběl jeden učitelský plat. 

(Pokračování na straně 2)

Do zimy budou revitalizovány
zahrady dvou mateřských škol

K o p ř i v n i c e   (hod) – Stavební práce na úpravách zahrad
dvou mateřských  škol  jsou  v plném  proudu.  Přestože  se  počítalo
s tím, že práce by se mohly rozjet s koncem školního roku, bohužel
se výběrové řízení na realizační firmu poněkud protáhlo. Zahrady si
novojičínská firma Nosta převzala 11. července a podle smlouvy by
jejich rekonstrukci měla dokončit do konce listopadu. Vzhledem k to-
muto termínu si tak děti na zahradách Mateřských škol Krátké a Fran-
couzské budou moci hrát až na jaře.         (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém
týdnu  byly  na  poslední  parkoviště  před
městským úřadem a poštou nainstalovány
dopravní značky regulující dobu stání na
vybraných  parkovištích  v centru města.
Již více než týden je možné odstavit auto-
mobil na parkovištích uAlberta, před rad-
nicí a poštou, na ulici Štefánikově před Ta-

trovankou a poliklinikou, na ulici Hanse
Ledwinky a částečně také u kasáren v pra-
covní dny maximálně na dobu dvou hodin. 

„Regulace platí pouze ve vyhrazených
časech,  které  se  liší  v závislosti  na pro-
vozních  hodinách  přilehlých  obchodů
a veřejných  budov. Například  u polikli-
niky  je  regulované  parkování  od  půl

sedmé, u radnice pak od osmi. Šest par-
kovacích míst před poštou bude v jiném
režimu. Na  těchto místech  bude možné
parkovat jen půl hodiny,“ uvedl Richard
Petr, pracovník odboru rozvoje města. 

„Cílem regulace je zabránit blokování
parkovišť dlouhodobě odstavovanými vo-
zidly a umožnit pohodlné parkování lidem,

kteří si v centru potřebují vyřídit své zá-
ležitosti na úřadech, navštívit lékaře či na-
koupit. Dotkne se to tedy většiny občanů
města, a proto jsme se rozhodli poskytnout
Kopřivničanům  parkovací  kotouče
zdarma,“ řekl starosta Josef Jalůvka. Na
distribuovaných kotoučích budou uvedena
také přímá telefonní čísla na Městskou po-

licii Kopřivnice a místní obvodní oddělení
Policie ČR, na která se mohou lidé obracet
v případě  dopravních  přestupků. Reali-
zace  infokampaně  o číslech  na  kopřiv-
nické policisty je jedním z podnětů vze-
šlých  z květnového  diskuzního  fóra
s občany města.      

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Neutě-
šený  stav  okolí Větřkovické  přehrady
a také  její  budoucnost  byly  tématem
schůzky zástupců rybářů, Tatry jako ma-
jitele  a města  na  kopřivnické  radnici.
„Tatra pronajala pozemky v okolí pře-
hrady a pod ní rybářům, kteří zde mají
svůj revír. Město s přehradou nemá ak-
tuálně  v podstatě  nic  společného,  ale
samozřejmě máme zájem, aby i nadále
sloužila také rekreačním účelům,“ vy-
světlil starosta Josef Jalůvka jeden z dů-
vodů,  proč  se  radnice  do  jednání  za-
pojila. Dalším  důvodem  byla  žádost
rybářského svazu o pomoc se zajištěním
úklidu v okolí přehrady. „Jednou z pod-
mínek pronájmu bylo i to, že rybáři bu-
dou zajišťovat úklid a pořádek v okolí
přehrady. V nedávných horkých dnech
byl  ovšem  provoz  na  přehradě  tak
velký, že úklid už nebyl v silách rybářů,

a ti požádali město o pomoc,“ nechal se
slyšet starosta Jalůvka. Město rybářům
přislíbilo mimořádnou dotaci v řádech
jednotek  tisíc  korun,  díky  které  bude
výrazně posílen v současnosti nedosta-
čující svoz odpadu.

To  je  podle  starosty  Jalůvky  jen
krátkodobé a částečné řešení, areál pře-
hrady má  z pohledu  rekreantů  daleko
víc problémů. I tak omezené vybavení
postupně chátrá, scházejí záchody a po-
dobně. „Stav je opravdu neutěšený. Já
jsem upozornil zástupce Tatry, že město
nemůže investovat do jiného než svého
majetku,“ uvedl Josef Jalůvka a doplnil,
že  sdělil  zástupcům  majitele  to,  že
město je v dlouhodobém horizontu při-
praveno jednat o převodu přehrady, ze
které by se stal veřejný prostor, s nímž
by pak mohlo nakládat. 

(Pokračování na straně 2)

Časová regulace už platí na všech vybraných parkovištích

K o p ř i v n i c e  (hod) – Druhá etapa re-
vitalizace veřejných prostranství na sídlišti Jih
byla dokončena a předána na konci července.
Občané bydlící v této lokalitě už mohou vyu-
žívat  nově  vybudovaná  zařízení,  například
v místě bývalé zahrady mateřské školky na ulici
Máchově ovál pro jízdu na kolečkových brus-
lích  nebo  venkovní  protahovací  stroje. Nové
víceúčelové hřiště s mantinely a vybavením pro
míčové hry včetně veřejných záchodků, které
byly vybudovány vedle Základní školy Alšovy,
jsou již veřejnosti také zpřístupněny.

K zahájení  realizace  druhé  etapy  tohoto
projektu, skládajícího se z pěti realizačních sou-
borů, došlo vloni v červnu a jako první prošly
výraznou proměnou veřejné plochy v okolí ZŠ

Alšovy, kde bylo upraveno atrium a vytvořeno
posezení. Letos bylo v areálu školy vybudováno
nové  veřejné  sportoviště  s atletickou  dráhou
a dětským koutkem. K jeho slavnostnímu ote-
vření  pro  veřejnost  dojde  u příležitosti Běhu
rodným krajem Emila Zátopka za přítomnosti
jeho manželky Dany, a to v pátek 20. září.

V celé lokalitě došlo k úpravám zeleně, vý-
měně povrchů vybraných chodníků, k částečné
obměně  veřejného  osvětlení  a kompletní  vý-
měně  laviček, odpadkových košů,  stojanů na
kola a tří  sloupů pro výlep plakátů. „U více-
účelového  hřiště  jsou  například  vybudovány
deskové totemy pro street art, jež jsou určeny
pro  pouliční  kreslení  dětí,  například  spreji,“
upřesnil  Ludvík Michalec  z odboru  rozvoje

města, jenž měl celou akci na starosti. Ten také
podotkl,  že  se  při  přejímce  vyskytly  drobné
vady,  které  pracovníci  firmy Swietelsky  sta-
vební, s. r. o., jež celou akci realizovala, v prů-
běhu tohoto měsíce odstraňují. 

O údržbu  a správu  nově  vybudovaných
objektů se podělí tři organizace. Škola bude do-
hlížet na provoz hřiště ve své správě, Správa
sportovišť Kopřivnice  převezme  víceúčelové
hřiště a ovál pro in-linisty a posilovací stroje.
Údržba  veřejné  zeleně,  veřejného  osvětlení
a mobiliáře připadne společnosti Slumeko. 

Stavební  úpravy  na  sídlišti  Jih  byly  za-
hájeny v roce 2009, kdy se městu podařilo získat
téměř  stomilionovou  dotaci ministerstva  pro
místní rozvoj.           (Pokračování na straně 2)

Regionální muzeum mělo nejvíc

návštěvníků z celého kraje

Úpravy veřejných prostranství na Jihu jsou dokončeny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Regionální muzeum Kopřivnice vloni
navštívilo 88 tisíc lidí. To hlavní turistické lákadlo ve městě řadí do
první patnáctky nejnavštěvovanějších muzeí v celé České republice
a zároveň to z něj dělá také nejnavštěvovanější muzeum Moravsko-
slezského kraje. „Velmi mě to potěšilo. Ukazuje se, že Tatra má tak
dobrý zvuk, že sem dokáže přivést tolik návštěvníků i v době, která
není obecně pro muzea nijak příznivá,“ okomentoval údaje z oficiální
ročenky ministerstva kultury ředitel muzea Lumír Kaválek.

Loňský rok podle jeho slov, co do návštěvnosti, rozhodně nepa-
třil k těm nejlepším v historii muzea, přesto v žebříčku ministerstva
poskočila Kopřivnice vzhůru. V top patnáctce nejnavštěvovanějších
muzeí figurují velká a významná muzea, jakými jsou například Židov-
ské muzeum v Praze, Vojenský historický ústav, památník Terezín či
nedaleký rožnovský skanzen.                    (Pokračování na straně 2)
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Zájem o akce Teen-In roste

Delegace přednostů městských úřadů ze Slovenska si v rámci návštěvy Kopřivnice našla čas také na pro-
hlídku Technického muzea Tatra.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Úpravy veřejných...
(Dokončení ze strany 1)
Tato částka je v rámci tzv. Integrovaného

plánu  rozvoje města  využita  na  realizaci
dílčích projektů města i ostatních vlastníků
bytových domů v této zóně. Díky těmto fi-
nancím již došlo k regeneraci 11 domů, bylo
vybudováno  57  nových  parkovacích  stání,
několik chodníků, veřejné osvětlení a dešťová
kanalizace, došlo rovněž k úpravám zeleně
a byl doplněn městský mobiliář. 

Náklady na druhou etapu revitalizace ve-
řejných prostranství přišly téměř na 28 mili-
onů korun, přičemž 85 procent bude hrazeno
z dotace  a zbývajících  15  procent  uhradí
město ze svého rozpočtu. Vzhledem k tomu,
že  se  díky  soutěži  podařilo městu  ušetřit,
mělo by v příštím roce podle vyjádření pra-
covníka odboru rozvoje města dojít na vý-
měnu povrchů nebo celých úseků dalších vy-
braných  částí  chodníků  v rozsahu  zhruba
2 600 m2 včetně silničních obrub a přídlažby
kolem chodníků, které přiléhají k místní ko-
munikaci. V rámci tohoto projektu dojde také
k instalaci dalšího kamerového bodu a k od-
vodnění  podmáčených  prostor  v blízkosti
dětského hřiště U Matesa. 

lubinští půjdou v říjnu k urnám zřejmě dvakrát
K o p ř i v n i c e  ,  L u b i n a (dam)

– Referendum o osamostatnění místní
části Lubina by teoreticky mohlo koli-
dovat  s termínem  předčasných  sně-
movních  voleb.  Zastupitelstvo  už
v červnu určilo termín plebiscitu na 19.
října a termín 18. a 19. 10. zazněl i při
spekulacích  o možném  termínu  před-
časných parlamentních  voleb. Minulý
týden  sice  z úst  prezidenta  Miloše
Zemana zazněl termín 25.-26. října, ale
ani ten zatím není oficiální. 

Případné překrytí termínů obou hla-
sování by neznamenalo žádné ohrožení
referenda, naopak občané Lubiny by si
ušetřili jednu cestu k volebním urnám
a město by ušetřilo část nákladů na or-
ganizaci referenda. Náročnější by hla-
sování bylo na pozornost voličů v Lu-
bině, vhodit obálku do špatné urny by

totiž  automaticky  znamenalo  zne-
platnění odevzdaného hlasu. I z tohoto
důvodu je podle Jany Sopuchové, z kop-
řivnické  radnice  pravděpodobné,  že
volby  a referendum  by  probíhaly
odděleně  ve  dvou  volebních místnos-
tech a se dvěma volebními komisemi.
V případě shody termínu by pouze re-
ferendum převzalo  časový  harmono-
gram  voleb  a probíhalo  by  v pátek
i v sobotu v čase voleb, a ne tak, jak je
dosud plánováno, pouze v sobotu od 8
do  20  hodin. V případě,  že  by  došlo
k tomu, že by sněmovní volby byly vy-
hlášeny ve shodném termínu jako refe-
rendum,  bude  se  radnice  podle  Jany
Sopuchové  obracet  na  ministerstvo
vnitra se žádostí o vyjasnění některých
procedur  tak,  aby  vše  proběhlo  řádně
a obě hlasování byla platná.

To, zda budou referendum a volby
v jednom termínu, je nyní pouze v ru-
kou prezidenta republiky. Radnice po-
dle  slov  starosty  žádné  kroky  k pří-
padnému  sladění  obou  hlasování  do
jednoho termínu nepodnikala a možná
ani  podniknout  nemůže.  „My  jsme
učinili  zadost  své  zákonné povinnosti
a nevím, že by existoval nějaký opravný
prostředek, který by již stanovený ter-
mín referenda mohl změnit, a navíc ter-
mín  předčasných  voleb  je  stále  ještě
velmi  nejistý.  Zastupitelstvo  bylo
povinno  uspořádat  referendum do  tří
měsíců od projednání a nebo v termínu
navrženém petičním výborem. My jme
vyhověli návrhu petičního výboru, který
je až po lhůtě tří měsíců, a nejsem si jist,
zda  je  vůbec možné  to  ještě  změnit,“
říká starosta Josef Jalůvka.

Rodičům prvňáčků...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Hned dvakrát se v příštím týdnu stane
Kopřivnice jednou ze zastávek veteránských rallye. Poprvé bude možné
historické automobily potkat v centru města ve čtvrtek 29. srpna odpo-
ledne. Zhruba 45 automobilových veteránů, účastníků Moravia rallye,
přijede  od  Štramberka  zhruba  ve  13  hodin  a po  dobu  asi
devadesátiminutové návštěvy zdejšího technického muzea nechají své
vozy zaparkované na pěší zóně, kde je bude moci obdivovat veřejnost.

Ještě větší podívaná pak na milovníky naleštěných automobilových
dědečků čeká v sobotu 31. srpna. To se do města po několika letech vrátí
tradiční Veterán Rallye Beskydy. Asi šedesátičlenná kolona vozů přijede
do Kopřivnice od Lubiny zhruba v 11 hodin, projede městem a dorazí
na parkoviště před radnici, kde budou probíhat komentované jízdy zruč-
nosti. Následně budou vozidla zaparkována na pěší zóně před kultur-
ním domem, a to až do plánovaného odjezdu účastníků rallye, který je
memoriálem tatrováckého závodníka Josefa Veřmiřovského. Tedy zhruba
do patnácté hodiny.

(Dokončení ze strany 1)
V podvečer  proběhly  hned  dva  turnaje  v discgolfu.  Šest  jamek,

které v parku vyrostly, si zájemci obešli nejprve za světla a následoval
i noční turnaj se speciálními světélkujícími disky. Z šesti připravených
aktivit zbývá nyní realizovat už pouze Svislou chůzi pro otrlé, která je
na lezecké stěně u centra Vanaivan připravena 28. srpna odpoledne, a 31.
srpna pak ve skateparku proběhne závěrečná párty.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jedenáct
přednostů městských úřadů ze Sloven-
ska navštívilo minulý týden Kopřivnici.
Návštěva delegace Asociácie prednostov
úradov miestnej  samosprávy SR pro-
běhla  v rámci  několikadenní  studijní
cesty,  kterou  ve  dvou  moravských
krajích podnikli pod záštitou Sdružení
tajemníků městských a obecních úřadů
ČR.  Představitele  slovenských  radnic
přivítal starosta Josef Jalůvka, poté je ta-
jemník  zdejšího městského  úřadu  se-
známil  se  strukturou,  chodem  a aktu-
álně řešenými problémy místní radnice.
Program následně  pokračoval  exkurzí
ve společnosti Brose a prohlídkou tech-
nického muzea a expozice manželů Zá-
topkových.

Regionální muzeum...

Fanoušky veteránů čekají žně

(Dokončení ze strany 1)
Na  návštěvnosti  muzeí  se  podle  Kaválka

podepisuje horší ekonomická situace. Ta znamená
nejen pokles návštěvnosti, ale také se snižují tržby
za suvenýry a další zboží. 

„V našem obchodě letos pociťujeme asi třiceti-
procentní  propad  tržeb. Lidé,  když  přijedou,  si
vstupenku pochopitelně  zaplatí,  ale  jejich ochota
dále  utrácet  se  snižuje,“  doplnil Kaválek. Co  se
týče  návštěvnosti,  ta  se  zatím  drží  na  podobné
úrovni  jako  v loňském  roce. Aktuálně  zdejším
muzeem prošlo zhruba 57 tisíc lidí.

Rybáři, Tatra a město...
(Dokončení ze strany 1)
Problematika přehrady bude podle starosty také

součástí  projednávané  aktualizace  Strategického
plánu  města.  Kopřivnice  dlouhodobě  počítá
s využitím přehrady pro rekreační účely, ale město
nedisponuje pozemky okolo přehrady. 

„Je nutné tyto plány buď přehodnotit, a nebo
jednat s vlastníky o tom, jestli to není společný zá-
jem. Důležitý  je  také názor obyvatel, kteří by se
k budoucnosti přehrady měli vyjádřit v rámci ve-
řejných projednání,“ uzavřel Jalůvka.

Město navštívili
tajemníci radnic

ze Slovenska

(Dokončení ze strany 1)
Ředitel Bureš podle svých slov hledal možné al-

ternativy, jak počet prvňáčků ve třídách snížit. Dokonce
plánoval sloučit dvě méně početné třídy ve vyšších roč-
nících  školy  do  jedné,  což  by  umožnilo  uvolnit  po-
třebné  prostředky  pro  otevření  tří  prvních  tříd.
Z avizovaného  odchodu  několika  žáků  vyšších  tříd
ovšem sešlo, a sloučení tak nebylo možné, neboť počet
žáků by přesáhl zákonem stanovenou maximální hranici.

I proto se rodiče obrátili s peticí na město jako na
zřizovatele  školy. Radnice  však  petentům nevyhoví.
„Kapacita  kopřivnických  škol  je  dostatečná.  Pokud
chtějí, mají  rodiče možnost  své  dítě  zapsat  do  první
třídy na jiné zdejší škole, kde jsou počty prvňáčků nižší,“
nechal se slyšet místostarosta Miroslav Kopečný. Rad-
nice do budoucna uvažuje také o tom, že by pro další
léta zavedla kritéria pro příjímání žáků do prvních tříd
základních škol. Na prvním místě by byla příslušnost
k jednotlivým  školním obvodům  a zohlednit  by  se
mohla také další kritéria. „Zatím tuto oblast město ni-
jak nereguluje, ale aby se předešlo podobným problé-
mům, bylo by zřejmě vhodné nějaká přijímací kritéria
zavést,“ doplnil Kopečný s tím, že pokud by radnice vy-
hověla tomuto požadavku rodičů, musela by tak činit
i v dalších  podobných  případech,  což  by  znamenalo
pro městskou kasu další zátěž.

Vyzkoušet si trendová vozítka Segaway využilo v rámci série akcí Teen-In několik desítek mla-
dých lidí.                                                                                 FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
„Občané si stěžovali, že při volání mobil-

ním telefonem na linku 156 se z Kopřivnice
dovolali operátorce v Novém Jičíně, která je
přepojila na místní služebnu. Informační kam-
paň  o mobilním  čísle  na  naše  strážníky  by
mohla celý proces zjednodušit a urychlit,“ oko-
mentovala  infokampaň  Lucie  Petříčková,
tisková mluvčí  radnice. Ta  také doplnila,  že
roznos parkovacích hodin do kopřivnických
schránek  proběhne  poslední  týden  v srpnu.
Kotouče lze také zakoupit na informacích ve
vestibulu radnice nebo v městském informač-
ním centru.

Kontrolovat parkoviště s časově omezenou
dobu stání budou městští strážníci. Protože do-
pravní značky byly instalovány postupně a pře-
devším místní je ani nezaregistrovali, prozatím
jsou  městští  strážníci  tolerantní  a řidiče
upozorňují.  „Nyní  tyto  přestupky  řeší  stráž-
níci  domluvou,“  ohradil  se  proti  šířícím  se
fámám o tvrdém postihu strážníky Jan Müller,
velitel kopřivnické městské policie.

Časová regulace...
K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřiv-

nice je jedním z mála měst v republice,
které  bude mít  do konce  roku  zpraco-
vaný Plán zdraví. Jde o strategický do-
kument,  jenž  je  zaměřen  na  aktivity
a opatření,  která  ovlivňují  zdraví  člo-
věka a vše, co s ním souvisí včetně ži-
votního prostředí a zdravého životního
stylu. 

Ze  strany  radnice  jde  o splnění
určitého závazku města v oblasti zdraví,
kterému se doposud ve větším rozsahu
a systematicky moc nevěnovala. „Města
nemají moc zákonných ani jiných mož-
ností, jak ovlivňovat zdravotnictví a tím
pádem i zdraví ve městě. Zdravotnictví
je ovlivňováno především dle státem na-
stavených  podmínek  prostřednictvím
ministerstva, krajů či zdravotních pojiš-
ťoven. Domníváme  se  ale,  že  alespoň
v určitém rozsahu bychom se měli snažit
tam, kde je to uchopitelné, této oblasti
pomoct. Může to být například zázemím

pro poskytování zdravotnických služeb
či  infrastrukturou,  která  slouží  ke
zdravému životnímu stylu obyvatel. Jde
také o vnímání a posílení zodpovědnosti
jak  občanů,  tak  i samotného města  za
zdraví  svých  obyvatel,“  přiblížila  po-
třebu zpracování Plánu zdraví místosta-
rostka Dagmar Rysová, která je garant-
kou sociální a zdravotní oblasti.

Už vloni si nechalo město zpracovat
analýzu  zdraví  obyvatel  Kopřivnice,
která přinesla určitá varovná porovnání.
„V mnoha parametrech jsme na srovna-
telné úrovni v kraji nebo v republikovém
průměru, ale bohužel v některých one-
mocněních vyčníváme. To vidíme jako
docela zásadní pro to, abychom hledali
důvody a zabývali se otázkou, zda město
má nějakou šanci situaci zvrátit a nějak
pozitivně  ji  ovlivnit,“  podotkla místo-
starostka. 

Radnice sestavila pracovní skupinu
z erudovaných odborníků z oblasti zdra-

votnictví  a životního  prostředí  včetně
zástupců pracovníků a vedení  radnice.
Členem této skupiny je například ředi-
tel polikliniky, dětská lékařka, pracov-
nice okresní hygieny, zástupce novoji-
čínské  nemocnice  a další  odborníci.
První zasedání této komise je svoláno na
3. září, kdy se  její členové seznámí se
zpracovanou SWOT analýzou a doku-
menty,  které  s problematikou  zdraví
souvisejí. 

„Město má  spoustu  podkladů,  se
kterými doposud v této souvislosti ne-
bylo pracováno dohromady. Jednak je to
zmíněná analýza zdravotního stavu oby-
vatel, máme vloni  zpracovanou  socio-
demografickou  studii,  vycházíme  také
z údajů  ze  studie  spokojenosti,  život-
ního prostředí, komunitního plánu soci-
álních  služeb,“  upřesnila Dagmar Ry-
sová  s tím,  že  zdravotní  plán  včetně
návrhové  části má  být  zpracován  do
konce roku.

Kopřivnice bude mít do konce roku Plán zdraví

K o p ř i v n i c e  (hod) – Trend úbytku
obyvatel Kopřivnice  pokračuje,  v průběhu
prvního pololetí  se  jejich počet  snížil o še-
desát. 

V Kopřivnici má trvalé bydliště 22 526
lidí, z toho 11 439 žen a 11 087 mužů. Za-
tímco počet obyvatel bydlících ve městě se
snižuje, naopak přibývá počet obyvatel míst-
ních částí Lubina i Mniší. V první polovině
roku se  letos přistěhovalo 167 osob, což  je
o 25 více než vloni,
zato  letos  se  od-
stěhovalo 247 osob,
což je o deset méně
než v roce 2012.

Letos se za prv-
ních  šest  měsíců
narodilo víc dětí než
vloni. Zatímco vloni
se  narodilo  49
chlapců a 42 dívek,

letos přišlo na  svět 60 chlapců a 52 dívek.
I počet zemřelých je letos vyšší než vloni. Za-
tímco letos zemřelo 46 mužů a 36 žen, vloni
sice zemřelo o čtyři muže méně, ale zato žen
o 20 víc.

Letos  také  vzrostl  počet  obyvatel Ko-
přivnice s úřední adresou na radnici. Zatímco
k 30. červnu loňského roku jich mělo shod-
nou adresu s radnicí 1 161, letos se jejich po-
čet zvýšil na 1 253. 

Počet obyvatel za pololetí klesl o 60
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Do zimy budou revitalizovány zahrady...

Náročné disciplíny Železného hasiče si po trénovaném členovi větřkovické jednotky vyzkoušelo
také dvacet zájemců z řad veřejnosti včetně jedné ženy.                  FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

Vrána kráká, potrefená husa kejhá
Takovýmto přirovnáním bych uvedl svou reakci na příspěvek

radního Mgr. Pospěcha v KN č. 26, kde mne napadá za vyjádření
souhlasu  s příspěvkem  čtenářky  KN,  ve  kterém  je  popisován
nerovný přístup místní radnice k investicím do místních škol, je-
jichž je město zřizovatelem. Radní Pospěch při usilovném honu na
vránu opět střelil vedle, když občana Vránu, který kritizoval jeho
postup  při  obsazování míst  správců  školného  hřiště  ztotožňuje
s mou osobou. Svou frustraci z neúspěšného  lovu ventiluje s té-
matem nesouvisejícími invektivami vůči mé osobě. Poukazuje na
to, že jsem v minulosti řešil nemožnost dovolání se spravedlnosti
podáním trestního oznámení. Čtenář si  sám vyvodí závěr, zda  je
možno  jiným  způsobem  překonat  bariéru  arogance  současných
„papalášů“, kdy jsou klientelistickými vazbami kryty nepravosti na
všech úrovních. Současná politická situace ve státě je toho nejlep-
ším důkazem. Já, na  rozdíl od Mgr. Pospěcha,  jsem podával svá
trestní  oznámení  vždy  v obecném  zájmu,  zatímco  jmenovaný
v zájmu osobním. Příkladem může být jím podané trestní oznámení
na mne a ještě jednoho pisatele příspěvku do KN, kdy se cítil radní
Pospěch poškozen jejich obsahem. Jeho trestní oznámení bylo Po-
licií ČR odloženo jako bezdůvodné. Radní Mgr. Pospěch se rovněž
ve svém příspěvku vyjadřuje k situaci související s majetkovými
vztahy vzhledem k ZŠ Emila Zátopka. Zde, jako radní, projevuje
svou elementární neznalost poměrů, kdy ve svém příspěvku uvádí
(cituji): ZŠ Emila Zátopka nemohla dlouho získat dotaci, protože
pozemky,  na  kterých  škola  stojí,  nepatřily městu. Dnes  je  tomu
jinak a v příštím roce by se i tato škola měla dočkat zasloužené a po-
třebné  opravy.  Prostým  nahlédnutím  do Katastru  nemovitostí  se
každý může přesvědčit, že opak je pravdou. Nesvědčí tato dlouho-
době se  táhnoucí situace o nedostatečné kvalitě práce  jak souča-
sného, tak i minulého vedení radnice, resp. její majetkové správy?
Vysvětlí  vedení  radnice  občanům města,  že  tuto  situaci  nebylo
schopno vyřešit od roku 2000, odkdy se prý majetkové poměry řeší?

Ivan Telařík
zastupitel města   

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů
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Hudební skupina kolem kopřivnických muzikantů Jana a Martina Galiových svým koncertem na nádvoří ho-
telu Šipka přispěla do nabitého letního kulturního kalendáře Štramberka.    FOTO: IlOnA MAzAlOVÁ

P ř í b o r  (ili) - Muzeum Novojičínska,
p. o. – Muzeum  a pamětní  síň  Sigmunda
Freuda ve spolupráci s městem Příbor pořádají
i v letošním školním roce tolik populární Mu-
zejní školu (nejen) pro seniory. Ta je součástí
projektu Dějiny obyčejného života - Muzeum
seniorům, senioři muzeu. 

„Muzejní škola pro seniory  i v letošním
roce reaguje na potřeby a požadavky seniorů
21. století. Cílem projektu je prostřednictvím
přednášek  odborníků  zajistit  přihlášeným
účastníkům možnost  smysluplného  trávení
volného času, kontakt s vrstevníky a také roz-
šířit  jejich  dosavadní  poznání,“  uvedla  prů-

vodkyně muzea Monika Chromečková. 
Odborné přednášky mají za úkol přiblížit

seniorům každodenní život  lidí v minulosti.
Druhý klíčový cíl vychází z poznání každo-
denní minulosti, kdy se zúčastněnými seniory
budou na zcela dobrovolné bázi vypracovány
formou nenáročných domácích úkolů vzpo-
mínky na zdánlivě obyčejné záležitosti z je-
jich  dětství  a aktivního  života. Tyto  vzpo-
mínky  se  stanou  základem  muzejního
paměťového  archivu města  Příbora  a jeho
okolí. Cyklus desíti přednášek představí zcela
nová  témata  z oborů  historie,  archeologie,
národopisu, etnologie a sociologie a přiblíží

každodenní život lidí v minulosti. 
Přednášky  budou  probíhat  v sále

Piaristického kláštera v úterý od 9 do 10.30
hodin od 24. září do 26.  listopadu. V rámci
muzejní školy se plánuje školní výlet do Mu-
zea obuvi ve Zlíně a Muzea vesnice jihový-
chodní Moravy ve Strážnici. Projekt je pod-
pořen dotací Nadace Hyundai. 

Příborské muzeum  se  za  poslední  roky
stalo centrem kultury a vzdělanosti ve městě.
V anketě o nejvýznamnější počin roku 2012
v kategorii výstavy, expozice získalo cenu za
realizaci výstavy Kůra, lýko, choroše, tráva,
kořeny, pařezy.

P e t ř v a l d  (ili) – Kuriózní
zásah si na své konto připsali do-
brovolní  hasiči  z Petřvaldu.  Za
pomoci  hasičů  z Hrabůvky  od-
chytávali  pštrosa  emu,  který
uprchnul chovateli. Pták pobíhal
v okolí  frekventované  silnice
mezi Mošnovem a Ostravou. 

„Hasiči z Hrabůvky si do vý-
bavy vzali nestandardní technic-
kou pomůcku  - volejbalovou síť,
která se ukázala jako rozhodující
při  úspěšném  odchycení  zmate-
ného  tvora  na  okraji  lesa,  kam
před  nimi  prchal. Hasiči  z Hra-
bůvky na něj při vhodné příleži-
tosti šikovně hodili síť a ihned ho
přilehl kolega z Petřvaldu,“ uvedl
mluvčí hasičů Petr Kůdela.

Pštrosa hasiči důkladně svá-
zali a předali majiteli. Zásah trval
zhruba čtvrt hodiny.

Škola pro seniory v Příboře startuje do dalšího ročníku

(Dokončení ze strany 1)
Zahrada na ulici Krátké se promění v Zahradu

plnou  pohybu. Tomuto  zaměření  bude  odpovídat
i nové vybavení. Děti se mohou těšit na nové hřiště,
ovály pro běhání nebo  jízdu na koloběžkách, do-
skočiště,  ale  také  na  jeden  velký  hrací  prvek
skládající se z průlezky a dalších herních částí, jako
jsou žebřík, šikmé plochy, lezecké dráhy nebo i do-
meček. Chybět nebude ani trampolína, lanová dráha,
skákací  panák  a další.  „Nové  herní  prvky  budou
sloužit k rozvíjení grafomotoriky a posílení spor-
tovních  dovedností  dětí. V zimě  bude možné  na
svahu na zahradě sáňkovat. I s tím projektant počí-
tal. Samozřejmě,  že  chybět  nebudou krytá písko-
viště, altánek a venkovní tabule s lavičkami,“ do-
plnila  Zdeňka  Krišková,  ředitelka  příspěvkové
organizace Mateřské školy Kopřivnice.

Zahrada Mateřské školy Francouzská se po re-
konstrukci změní v Zemi pohádek s pohádkovými
zákoutími.  „U  vstupní  brány  bude  na  děti  čekat
pohádková kniha  s tabulemi,  na nichž budou vy-
stavována dílka dětí. Na zahradě děti najdou ohniště
s dvanácti měsíčky,  loupežníka,  perníkovou  cha-

loupku s hracími prvky. I tady bude pískoviště, pro-
lézačka s králíky v klobouku a další herní prvky,“
přiblížila další zahradu ředitelka Mateřských škol
Kopřivnice.  Zajímavostí  této  zahrady  bude  za-
střešený amfiteátr s posezením. V něm budou pro-
bíhat  různá vystoupení.  „Na pořádání  společných
akcí  jsme  domluveni  jak  s městskou  knihovnou,
tak  i domem  dětí  a mládeže.  Zahradu Mateřské
školy Krátká budou moci využívat  i žáci prvního
stupně  ZŠ  sv.  Zdislavy.  S těmito  partnery  jsme
participovali  na  projektu,“  doplnila Zdeňka Kriš-
ková. Na jaře příštího roku budou letos zrekonstru-
ované zahrady zpřístupněny veřejnosti stejně jako
stávajících pět zahrad.

Úprava zahrad bude stát méně, než s jakou část-
kou se při podávání žádosti o dotaci počítalo. Oproti
původnímu předpokladu 9,97 mil. korun by obě re-
konstrukce zahrad měla Nosta zrealizovat za 8,165
milionu korun. K této sumě je třeba připočíst nein-
vestiční výdaje a celková částka bude činit 9,064
mil. korun, přičemž z dotace z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko bude uhrazeno
85 % uznatelných nákladů a zbytek zaplatí město.

Hasiči

odchytávali

pštrosa do sítě

Š t r a m b e r k (ili) – Léto ve Štramberku se kulturními akcemi
jenom hemží,  ale  i na  zdejší  poměry  se  návštěvníkům Moravského
Betlému naskytl v neděli odpoledne 11. srpna neobyčejný zážitek. VNá-
rodním sadu pod vedením Stanislava Dětského vystupoval skvělý Stan-
ley´s Dixie street band. 

V rámci  Jazzu U Písařů  představil Boris Urbánek  energickou
Američanku Teresu Polk, která se publiku předvedla temperamentním
pěveckým výkonem i složenou zkouškou z češtiny nezbytnou pro udě-
lení trvalého pobytu.

V nově vybudované zahrádce hotelu Šipka na náměstí odpoledne
hostům zpříjemňovalo vystoupení kopřivnických hudebníků Jana a Mar-
tina Galiových s trombonistou Milanem Rusnakem a „východní posi-
lou“, jak nazvali Ladislava Laca z Košic hrajícího na akordeon. Sku-
pinu doplnil Ladislav Kokeš poté, co skončil s účinkováním v Stanley´s
Dixie street bandu.

„Pravidelně chodíme do Štramberka na jazz. Tentokrát jsme se roz-
hodli spojit kulturu i s procházkou, když je tak krásné počasí, a nenapadlo
nás, že budeme mít hned tři hudební zážitky. Z dixielandu jsme si po-
slechli sice jenom pár úvodních skladeb, protože nás tlačil čas, ale po
jazzu jsme se nechali zlákat mladými hudebníky a končili jsme až o půl
deváté,“ netajili se nadšením nad autenticitou a strhujícím výkonem všech
účinkujících mladí manželé  z Příbora.  Jedinečný  zážitek  s mladými
hudebníky si prý následující neděli určitě zopakují. 

Hned tři hudební žánry nabídl
Štramberk v jednom odpoledni

L u b i n a (hod) – Své devadesáté vý-
ročí  oslavil  Sbor  dobrovolných  hasičů
Lubina  II. Větřkovice  v sobotu  17.  srpna.
Dopoledne v deset hodin vyšel průvod ha-
sičů od hasičárny ke kostelu, kde následo-
valo položení věnců. Poté následovala vý-
roční  schůze,  na  níž  vystoupily  děti
s kulturním  programem  a bylo  předáno
ocenění 26 členům sboru. 

Odpoledne pak oslavy vyvrcholily let-
ním  odpolednem  s programem  na  hřišti
Spartaku Lubina. Pro příchozí byl připraven
doprovodný program s občerstvením. K po-
slechu hrála skupina Apači a děti mohly ab-
solvovat připravené soutěže. Na malém hřišti
si lidé mohli prohlédnout nejen vystavenou
historickou požární techniku, ale zhlédnout
i ukázky  soutěží nejmladších členů  sboru,
ukázku disciplíny TFA - železný hasič, kte-
rou předvedl člen pořádajícího sboru Radek
Váňa. Tu si poté mohli zájemci vyzkoušet.
Na výzvu reagovalo 19 mužů a jedna žena
– Magda Kolibová z Mniší. Oslav se také zú-
častnila  i 25členná  delegace  z družebního
sboru Háj u Turčianských Teplic.

Sbor z Větřkovic
slavil 90. výročí 

V l č o v i c e  (hod) – Vzhle-
dem k neustálému poklesu zájmu
lidí  o telefonování  prostřednict-
vím veřejných  telefonních auto-
matů dojde k jejich redukci. Spo-
lečnost  Telefónica  Czech
Republic  se  proto  rozhodla  stá-
vající  síť  veřejných  telefonních
automatů přizpůsobit současným
potřebám. 

„V  průběhu měsíce  září  le-
tošního  roku  plánujeme  zrušení
nevyužívaného  veřejného  tele-
fonního automatu v lokalitě Ko-
přivnice, Vlčovice  152,“  uvedl
Martin Blažek, obchodně-techni-
cký specialista společnosti Tele-
fónica Czech Republic, a. s.

Vlčovice v září
přijdou o veřejný
telefonní automat
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Stejně jako vloni
i letos  předpouťový Bartolomějský  večer  pro-
běhne na dvou scénách. Na pódiu před kulturním
domem se budou střídat zdejší kapely několika
generací, na koupališti pak program určený spíše
mladšímu publiku připravuje Stage Box.

Bartolomějský večer před kulturním domem
bude mít  tak,  jak  tomu  je  v posledních  letech
zvykem, podobu přehlídky místních kapel „Byli
osloveni jak mladí muzikanti z Kopřivnice s tím,
aby předvedli svou autorskou tvorbu, tak zkuše-
nější kapely. Pro zpestření programu byl pozván
i „přespolní“ host. Vznikl  tak program složený
z žánrově různých kapel, který bude bavit publi-
kum až do  sobotní půlnoci,“  slibuje Dominika
Hejlová z pořádajícího kulturního domu.

O úvod  programu  se  v 17  hodin  postarají
Kondoři, jejichž repertoár tvoří country, folkové
i bluesové písničky převážně českých interpretů.

Čtvrt hodiny po  šesté hodině Kondory vy-
střídá Banda Rebelia. Poměrně nová kopřivnická
kapela složená z muzikantů, kteří již prošli ně-
kolika  hudebními  projekty,  tvoří muziku  pro-
pojující akustický hip hop a živou DJskou pro-
dukci. Následovat budou další místní hudebníci,
kteří jako Čerti hrají ve složení kytara, basa, bicí
trash-hardcore.

Zhruba ve čtvrt na devět večer přijde čas na
slíbeného přespolního hosta. Tím bude vsetínská
kapela „Iron Maiden Revival“ a už z názvu  je
jasné,  že  na  programu budou  nestárnoucí  hity
anglické heavymetalové kapely Iron Maiden.

Také  předposlední  kapela  večera,  místní
Aperion,  zůstane  u tvrdší muziky. Hrát  bude
powermetalovou muziku, plnou atmosféry, ener-
gie doplněnou melodickým vokálem a českými
texty. Poslední položkou programu Bartoloměj-
ského večera před kulturním domem bude ko-

přivnicko-valmezská kapela Jammy Jack, hrající
skladby  kapel  Toto,  Steve  Lukathera,  Johna
Bonamassy a dalších. Lídrem kapely je kytarista
Andonis Civopulos, který si už zahrál i se světo-
vými hudebníky a u nás například v kapele Věry
Špinarové. Celý program by měl skončit krátce
před půlnocí a pouze v případě nepřízně počasí
se z prostor před kulturním domem přesune do
interiéru velkého sálu kulturního domu.

Program pro  fanoušky  elektronické  hudby
začne v sedmnáct hodin v areálu koupaliště. Stage
Box připravil program nazvaný Tetris, na kterém
vystoupí hvězdy české drumm’n’bassové scény.
Fanoušci tohoto hudebního žánru se mohou těšit
například  na  Schoolera,  který  vloni  skončil  na
druhém místě v anketě Český objev roku, jednoho
z nejúspěšnějších tuzemských DnB producentů
Raddema  a také DJs Kubasse, Tomesse  a Ra-
spbera.

Bartolomějský večer opět nabídne domácí hudebníky

K o p ř i v n i c e   (dam) – Zatímco vloni byl Starodávný jar-
mark situován do období první Československé republiky, letos
lidé, kteří v sobotu 24. srpna mezi desátou a sedmnáctou hodinou
dorazí do parku E. Beneše, zavítají hlouběji do historie. Letošní
ročník má totiž dýchat středověkou atmosférou. Doprovodný pro-
gram pod taktovkou ostravské společnosti herců a šermířů Keltik
se podle dramaturga kulturního domu Robina Lipa bude skládat
z rytířského pěšího turnaje, dobových tanců, šermířských work-
shopů, turnaje balistů, ražení mincí a soutěží a her pro návštěvníky. 

Jarmark poté nabídne ručně vyráběné textilní a dřevěné vý-
robky, náramky, hračky, předvádění tradičních řemesel a podobně.
Kolorit bude dokreslovat nejen historický kolotoč, ale také kapela
Calata, která bude vystupovat po celé odpoledne mezi jednotlivými
bloky hudebního programu. Ostravská skupina hrající historický
a historizující folk funguje už od začátku osmdesátých let minu-
lého  století. V repertoáru mají  písně  ze  13.-17.  století  zpívané
česky nebo latinsky.

Starodávný jarmark letos
zavede lidi do středověku

K o p ř i v n i c e   (dam) - Víc než v minulých letech si
Kopřivničtí budou moci užít letního kina, které vyroste na há-
zenkářském hřišti. Projekce pod širým nebem budou probíhat
od pondělí 26. srpna až do neděle 1. září a diváci se mohou těšit
celkem na sedm  titulů. Větší část z nich bude  tradičně patřit
české produkci. 

V pondělí 26. srpna zahájí provoz letního kina, které bude
letos poprvé promítat digitální technologií, Babovřesky Zdeňka
Trošky. Následující den bude patřit hlavně dětem, ale také fa-
nouškům legendárního komiksu Čtyřlístek, jehož postavičky po-
prvé ožily na filmovém plátně v animovaném filmu Čtyřlístek
ve službách krále. Ve středu bude na programu romantická ko-
medie Martin a Venuše. Čtvrtek bude patřit temné krimi Ve stínu,
jejíž děj režisér David Ondříček zasadil do padesátých let mi-
nulého století. Film také získal devět Českých lvů. Pátek pak
nabídne poslední tuzemský titul, nedávno premiérově uvedenou
komedii Alice Nellis o comebacku fiktivní kapely nazvanou Re-
vival. V sobotu pak v rámci loučení s prázdninami letní kino
promítne fantasy Mocný vládce Oz a nedělní tečku obstará ven-
kovní projekce záznamu legendárního budapešťského koncertu
kapely Queen Hungarian Rapsody. 

Lístky na představení je možné zakoupit pouze na místě před
zahájením projekcí a v případě nepříznivého počasí budou na-
programované snímky promítnuty v sále kina Puls v Kulturním
domě.

letní kino zahraje sedm
filmů v digitálním formátu

K o p ř i v n i c e  (dam) - Také sa-
motné pouťové odpoledne letos zpestří
kulturní  program. V neděli  25.  srpna
ve tři odpoledne začne před kulturním
domem koncert Městského dechového
orchestru. Ten pod vedením dirigenta
Pierra Scotta připravil zhruba hodinový
promenádní program s řadou známých
melodií.

V šestnáct  hodin  pak  štafetu  pře-
vezme jihočeské divadlo Kvelb. Soubor
známý především díky svým plenéro-
vým  a jarmarečním  představením  už
byl  v minulosti  několikrát  hostem
místní přehlídky Kopřiva, tentokrát do
Kopřivnice dorazí s představením Ulič-
nickej blázinec. Centrem města se bu-
dou  pohybovat  kejklíři  na  chůdách,
šašci a nejrůznější fantaskní individua.
Až čtyři metry vysoké loutky nezapřou
výtvarnou poetiku Kvelbu. Představení
vychází  ze  situací,  které  se  odehrají
přímo na ulici, a herci je rozvíjejí.

nedělní odpoledne
přinese dechovku
i pouliční divadlo 

Kapela K.I.S. patřila k hlavním lákadlům festivalu Zlatý bigbít. Se svou někdejší kapelou si zazpíval také
spoluorganizátor akce Mikuláš Pešta. Program před kulturním domem měl svůj charitativní rozměr a na
dobrovolném vstupném se vybralo 3 162 Kč, které pomohou Dětskému centru.   FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ
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KInO PUlS

Čt 22. - ne 25. srpna v 17.30
hodin akční komedie USA Kick
Ass2: na plný koule. Když
chceš  být  superhrdina,  jen
kostým nestačí...

Čt 22. - ne 25. srpna ve 20
hodin akční krimi komedie USA
Pot a krev. Lze  dojít  ke  štěstí
zkratkou? Explozivní režisér Mi-
chael Bay ve velmi černé akční
krimi dokazuje, že to nejde

lETní KInO

(házenkářské hřiště)

Po 26. srpna ve 20.30 hodin
komedie ČR Babovřesky

Út 27. srpna ve 20.30 hodin
animovaný  rodinný  film  ČR
Čtyřlístek ve službách krále

St 28. srpna ve 20.30 hodin
rodinná  komedie  ČR  Martin
a Venuše

Čt 29. srpna ve 20.30 hodin
detektivka ČR,  SR,  PL,  Izraele
Ve stínu

Pá 30. srpna ve 20.30 hodin
komedie ČR Revival

So 31. srpna ve 20.30 hodin
fantasy USA Mocný vládce Oz

ne 1. září ve  20.30  hodin
záznam  koncertu  Queen -
Hungarian Rhapsody live In
Budapest ‘86

MěSTSKÁ

KnIHOVnA

Můj svět v knize - výstava
obrázků  První  soukromé  zá-
kladní  umělecké  školy  MIS
music (výstava potrvá do konce
letních prázdnin)

MUzEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany zá-
topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým  rodákům,  zejména
pak malíři  a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (potrvá do
1. září) Svatováclavská legenda
- obří komiks o životě sv. Vác-
lava 

K - GAlERIE

Dočasně zavřena

MUzEUM

FOJTSTVí

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 8. září)
Toulky historií Tatry v kres-
bách Karla Rosenkranze 

ŠTRAMBERK

ne 25. srpna v 15.30 hodin
koncert  Sdružení hudebníků
dechového orchestru města
Štramberka a Dechového or-
chestru mladých z Příbora (v
Národním sadu)

Čt 29. srpna v 17.30 hodin
exotické  vystoupení  tanečního
a pěveckého souboru z Indonésie
Amertha Bhavani Seni Gerak
Budaya FE-UI (Amfiteátr  pod
Starou věží)

Městská galerie, aktuální
výstava  (do  30.  června):  Krá-
lovna Dagmar - česká prin-
cezna (út - so 8.30 - 12, 12.30 -
16 hod., ne 10 - 12, 12.30 - 15
hod.)

KInO ŠTRAMBERK

ne 25. srpna v 18.30 hodin
thriller USA Únos

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 23. srpna - KOPřIVnICKý MAGAzín
Pátek 30. srpna - KOPřIVnICKý MAGAzín

UPOzORnění
Vzhledem  k narůstajícímu

rozsahu  a počtu  příspěvků  do
rubriky  „Dopisy  čtenářů“  bu-
dou nově přijaté texty rozsahem
omezeny. Důvodem omezení je
možnost otištění příspěvků po-
kud možno  v aktuálním  čase.
Uveřejňovány  budou  texty  do
rozsahu 35 normořádků s tole-
rancí + 2 řádky, tedy přibližně
2  100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě
s autorem buď rozdělen do více
vydání KN,  nebo  zkrácen  na
stanovenou délku. V případě zá-
jmu pro Vás máme připravenu
také šablonu ve formátu doc, ve
které  je možné  text v požado-
vané délce napsat nebo upravit.
Tuto šablonu Vám na požádání
na  e-mail  kopr.noviny@ko-
privnice.cz rádi zašleme.                         

Redakce Kn

d o p i s y   č t e n á ř ů

nemělo by poslední Poslední zvonění být
opravdu poslední?

(Dokončení z minulého čísla)
Prvních pár kousků se nám s kolegyněmi poda-

řilo zachytit, leč předat je učitelům nezbedných žáků
či  třeba  panu místostarostovi,  paní  vedoucí  škol-
ského odboru či ředitelům škol se nepodařilo. Nikde
nebyli. Stačili asi prchnout.  Na konci své učitelské
kariéry jsem plně pochopila rčení o boji s větrnými
mlýny.  Oparfémovaná  octem  jsem  urychleně
oznámila svým ovečkám, že se sejdeme za hodinu
a prchla taky. Voňavá káva a sladký zákusek zklidnily
nervy mé  i mých  kolegyň.  Po  hodině  jsem  si  šla
s napětím  prohlédnout  bitevní  pole. Vůně  octa,
rozbitá vejce a mouka. Toť důstojné centrum města
Kopřivnice! 

Naše  ovečky  čekaly  v plném počtu. Většina
z nich stále vypadala jako roztomilí hippie, někteří
lehce zběleli a zežloutli. Můj premiant byl obalen
kvalitním těstem.

Vážený pane  starosto,  vážení místostarostové,
paní vedoucí odboru školství, pane předsedo školské
komise, páni ředitelé, nechcete se nad akcí Poslední
zvonění  vážně  zamyslet? Nebo  nechcete  z výšin
tribuny sejít dolů k dětem a vychutnat si tu správnou
atmosféru té správné tradiční akce?

Jarmila Filipová, zŠ Alšova

Recept na guláš
naservíroval  čtenářům  svým  článkem  v KN

26/13 Ing. Gavlas, který ve svém příspěvku smíchal
dohromady svůj pohled na všechny kritické články
publikované  poslední  dobou  v této  tiskovině.
Poněvadž se část jeho příspěvku týká i mé osoby, do-
voluji si na něj reagovat. Ale po pořádku. V úvodu
Ing. Gavlas konstatuje, že o kom se nemluví, jako
by nežil. S těmito slovy souhlasím, názorným pří-
kladem je starosta Ing. Jalůvka. Ten neopomene je-
dinou příležitost k prezentaci své osoby v KN. Ne-
chává se fotografovat při jakékoliv situaci, kdy dojde
k přestřihávání buď skutečné, nebo pomyslné pásky,
ať už se jedná o otevření nové silnice nebo dětského
pískoviště. Takovouto školu „samoprezentace“ získal
za svého dlouhodobého působení v různých politic-
kých funkcích. Starosta tak vzbuzuje dojem, jako by
celé  dílo  bylo  uskutečněno  jen  jeho  zásluhou. Na
fotografiích  se  usmívá  a servilně  si  třese  rukama
i s funkcionáři svých politických oponentů, i s těmi,
jimiž jeho domovská strana opovrhuje.

Dále pak Ing. Gavlas zmiňuje téma přidané hod-
noty, které bylo nesprávně interpretováno Mgr. Se-
doníkem, kdy si tento pedagog plete pojem přidaná
hodnota  a Marxova  nadhodnota.  Jeho  omyl  jsem
chtěl uvést na pravou míru svým článkem v KN. Zá-
sahem cenzora mi ale nebylo umožněno jej vydat.
Rovněž i z diskuzního fóra na internetových strán-
kách města byl můj článek několikrát smazán pod po-
hrůžkou zrušení přístupu na toto fórum. Pro ty, kteří
neměli možnost si mé příspěvky přečíst, a zvláště pro
Ing. Gavlase,  který  si můj  text  vykládá  po  svém,

opakuji, co jsem napsal: „Každý zaměstnanec státní
správy si musí uvědomit, že peníze, které přerozdě-
luje, nevznikly jeho úřadováním. Jsou ale výsledkem
těch činností, které vytvářejí přidanou hodnotu. Já
jsem celý život pracoval jako dělník, takže jsem tuto
přidanou hodnotu vytvářel, proto bych byl rád, aby
mnou na daních odvedené peníze byly používány na
rozumnější činnosti, než je dotování takové pochybné
instituce, jako je katolická církev.“

(Pokračování v příštím čísle)
Josef Krutílek

Opět prázdniny odstartoval první turnus PS
Kopřivnice. letos s názvem celotáborové
hry za pokladem nilu. 

Letos bylo nejlepší počasí za poslední dekádu,
pršelo nám jednou, a to v noci. Takže program jel po-
dle plánu a zahrály se všechny hry v příběhové linii. 

Táboru  se  zúčastnilo  66  dětí.  A ani  jedno
nepotkalo vážnější úraz. Takže počasí a zdraví na jed-
ničku s hvězdičkou. 

Dějová linie tábora začala smrtí Achnatona, který
se  pohřbil  se  svým bohatstvím,  o které  usilovala
Kleopatra a César. 

Po cestě se spřátelili s Tutanchámonem, kterému
pomohli po smrti otce rozvinout zpustošenou zem.
Od odehnání scarabů až po rozvinutí obchodu. 

Na konci výpravy došli do hrobky plné nástrah
a poklad si rozdělili rovným dílem všichni, kteří při-
ložili ruku k objevení největšího pokladu ve spod-
ním Egyptě na řece Nil. 

V průběhu tábora jsme byli na čtyřech výletech
- v dinoparku, na Vranovské přehradě s prohlídkou
elektrárny, aquapark Únanov, Znojemské katakomby
a koupaliště v Hlubokých Mašůvkách. 

Jaký  tábor  byl,  je  nejlepší  slyšet  od  těch,  pro
koho byl určen, a to od dětí. 

Na  konci  tábora  napsali  hodnocení  prvního
turnusu předsedové všech osmi oddílů. 

Tento tábor je neskutečně úžasný, takže se vám
nechce vracet domů, prostě je to jako váš druhý do-
mov, kde se cítíte bezpečně. Zažíváme zde spoustu
her, zážitků, někdy i táborových lásek. 

Za  jakýchkoliv podmínek  jsou připraveny hry
pro děti a mládež a zabaví se při tom i dospělí. Starší
děti se nemůžou nikdy nudit, protože to ani nejde. 

Co se týče jídla, nemáme slov..., prostě jako od
maminky. Na táboře je spousta dětí a nikdo si zatím
nestěžoval na hlad. Vždy je něco k snědku. 

Na táboře má každý svoji funkci, kterou dělá rád
a dobrovolně, od hlavní vedoucí Boženy Klimecké
až po nové instruktory. 

Nakonec bychom vám moc chtěli poděkovat za
to,  že  jste  se pro nás obětovali,  a vše,  co pro nás
děláte. Těšíme se na další rok a celoroční pionýrské
akce.      Klára lípová, Veronika Matějná, Klára

Kalmusová, Daniel Heralt, Jiří Houdek,
Anna Krajcarová, předsedové oddílů

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce

Člověk má vždycky něco nutnějšího na práci...   (dokončení v tajence)

DR(o)BEČKY z KnIHOVnY
Kniha  Buddhovy věčné zákony je  srozumitelná,  přehledná

a podnětná kniha z pera známého vyznavače buddhismu, který vy-
tvořil souhrn toho, co z Buddhova učení považuje za živé a aktu-
ální. Paul H. Köppler tak svým návodem k vnitřnímu klidu nepo-
chybně osloví mnoho čtenářů.

Psychologický kriminální román Johna Harta se jmenuje Poslední
dítě. Jeho námětem je příběh bratra, který se snaží zjistit, kdo zabil jeho
sestru. Během pátrání ale zemřou další lidé, aby se v závěru ti, kteří
přežili, dozvěděli, co bylo v pozadí vražd.
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

lepky.  Byt  vyklizen,  volný  od
října 2013. Podnájem dle dohody. 
Tel. 724 705 053
¨ nebo  prodám menší  dr.  byt
2+1, na ul. Pod Zahradami. Dům
po celkové  revitalizaci. Tel. 605
181 022
¨ prostorný byt 2 + 1 s balko-
nem, v centru města, dlouhodobě.
Volat  jen vážní zájemci, RK ne-
volat.  Volný  od  srpna  2013.
Požaduji kauci. Tel. 605 559 003
¨ byt 2 + 1 v Kopřivnici od 1.
8. 2013. Tel. 604 891 076
¨ byt  2  +  1,  cena  7  000 mě-
síčně  včetně  inkasa,  kauce  1
nájem. Tel. 604 146 131 
¨ Vyměním st. 1 + 1 v Brně za
st. 2 + 1 v Kopřivnici nebo No-
vém Jičíně. Tel. 608 727 534

¨ Prodám byt  2  +  1,  udržo-
vaný, bez balkonu, blízko centra.
Dům  po  celkové  revitalizaci.
Cena  550  000 Kč.  RK  nevolat.
Tel. 732 201 122 
¨ pěkný  dr. byt  2  +  1,  65 m2

v 5. p. z 8, s velkou lodžií, po cel-
kové rekonstrukci (kuchyň, zděná
koupelna, WC, komora, podlahy,
dveře atd.) s ponecháním částeč.
vybavení,  včetně  spotřebičů,
klidný  revit.  dům,  informace  na
tel. 724 970 729
¨ dr. byt  2 + 1 na ulici Polní
1285/2  v Kopřivnici,  58,77 m2,
původní  stav,  zasklený  balkon,
dům  po  celkové  revitalizaci.
Ihned  k dispozici.  RK  nevolat.
Tel. 723 100 198
¨ dr. byt 2 + 1 s balkonem, 58
m2, ul. Dukelská, cena dohodou.
Tel. 777 736 125
¨ byt 2 + 1 na ul. Štramberské.
Cena  550  000 Kč,  volný  ihned.
Tel. 776 345 720
¨ byt 1 + k. k. v os. vl. na ul.
Štramberské,  cena  470  000 Kč.
Tel. 731 633 959
¨ dr. byt, 55,5 m2 s lodžií. Dům
i byt po rekonstrukci. Dům v cen-
tru města. Možnost krátkodobého
pronájmu  (cca  1 rok)  a násled-
ného odkoupení bytu. RK nevo-
lat! Tel. 733 766 841
¨ Pronajmu, příp.  prodám
dr. byt 4 + 1 na ul. Osvoboditelů,
75 m2, proto nájem jako ve 3 + 1,
dům po revitalizaci, volný ihned.
Tel. 773 547 361 
¨ dr. byt 3 + 1 na ul. Kpt. Ná-

¨ krásný  rustikální  příborník.
Tel.  dopol.  556  870  135,  večer
556 811 154
¨ obývací  pokoj  z r. 1936  –
prosklený sekretář, roh. sedačka,
2 křesla, jídelní stůl, knihovnička,
cena dohodou. Tel. 777 736 125
¨ starší  kompletní  ložnici  (2
postele, 2 skříně, 2 noční stolky),
cena dohodou. Tel. 777 736 125
¨ sekačku, původní cena 9 000
Kč, nyní 2 000 Kč. Malá oprava
nutná. Tel. 606 242 573
¨ hnůj  -  směs  kozí,  holubí,
králičí,  slepičí, 100 Kč za vozík
(za os. auto). E-mail: jaroslav.mi-
chalek@centrum.cz
¨ windsurfingovou  plachtu.
Plocha  6,4 m2,  skoro  nová. Tel.
728 167 248 
¨ cirkulárku s kolébkou na ko-
lečkách,  380V motor.  Součástí
jsou  řezné  kotouče.  Cena  3
000 Kč. Tel. 604 250 630 
¨ 4 ks masívní rozkládací dřev.
křesla.  Původní  cena  4  tis.  Kč,
nyní 1 200 Kč. Tel. 604 480 168

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám Daewoo  Nubira,
154  tkm,  r. v. 1998,  STK  do
5/2014, LPG, nový výfuk, brzdy
a plynová  nádrž,  roční  dálniční
známky  CZ,  SK,  garážované.
Cena 34 900 Kč. Tel. 731 263 702
¨ Ford Escort  combi  1,8 TD,
r. v. 1998, najeto poctivých 180
tis. km.  TK-ME  4/2015,  elek-
trické  ovládání  předních  oken
a sedadla řidiče. V roce 2011 nová
spojka,  brzdové  kotouče  a des-
tičky. Pravidelný servis. Cena 15
000 Kč. Tel. 732 115 241 
¨ Peugeot  107  ve  velmi  dob-
rém stavu, rok výroby 2007, cena
90 000 Kč. Tel. 606 242 573 
¨ zánovní skútr City Bike (HN
50 QT- 2), najeto 5 km, objem 49
cm3,  P. C.  20  000 Kč,  nyní  12
tis. Kč. Při rychlém jednání sleva
možná. Tel. 603 739 827 
¨ přední L +  P  blatníky  na  Š
Octavia r. 1961. Nejvyšší nabídce.
Tel. 728 167 248
¨ Škodu  Felicia,  rok  výroby
1996,  tmavě modrá,  najeto  130
tis. km, tažné zařízení, pojízdná,
TK do 10/2013, i na ND. Levně.
Telefon v redakci KN.

¨ Prodám stavební  pozemek
v Závišicích,  1  004  m2,  plyn,
voda, obecní komunikace, vybu-
dována elektropřípojka, klidná lo-
kalita. Tel. 734 437 237, 732 552
109
¨ Pronajmu dlouhodobě garáž
Pod Bílou  horou  ve  společných
garážích. Tel. 777 763 428

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

¨ kovová futra 90 cm levá. Tel.
736 142 102
¨ levé  vnitřní  panelákové
dveře 70 cm. Tel. 606 364 749, e-
mail: radomir.mifka@seznam.cz

d a r u j i

¨ elektrický mandl, šíře cca 60
cm. Tel. 604 469 649

¨ 46letý  svobodný  bezdětný
hledá přítelkyni k trvalému vzta-
hu ve věku 35 - 45 let z Kopřiv-
nice a okr. NJ. Tel. 775 081 459

p r á c e

¨ www.prace-internet.eu
¨ Hledám práci nebo brigádu.
Jsem vyučený  strojní mechanik.
Vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775
081 459
¨ Hledám práci - jsem vyučen
obor  elektrotechnika,  auto-
mechanik, vlastním ŘP. Tel. 604
480 168 

s l u ž b y

¨ MASÁŽE  -  Lenka  Prašiv-
ková, Mniší 31. Tel. 734 465 201
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L u b i n a (jfk) – Pod taktovkou nového
kouče  zahájily  v úterý  16.  července  fotba-
listky  Lubiny  přípravu  na  novou  sezonu.
K vylepšení letošního třetího místa v Morav-
skoslezské divizi žen se je bude snažit dovést
Jaroslav Kofroň. Ten převzal trenérské žezlo
od Petra Boháče, jenž u mužstva skončil z pra-
covních důvodů. „Rozhodně mu patří dík za
kus práce, kterou tady udělal,“ ocenil počínání
svého předchůdce Kofroň.

Nový kouč má za sebou bohaté trenérské
zkušenosti.  Působil  u mužů  v Lichnově,
Štamberku, Rybí, Lubině a také u příborského
dorostu. S ženským týmem se ale setkává po-
prvé. „Je to změna, na kterou se docela těším.
Ženy mají zodpovědnější přístup k tréninku,
jsou pracovité, a když chybují, tak si dají říct
a snaží se udělat to, co se po nich chce,“ svěřil
se s prozatímními zkušenostmi trenér Kofroň.

Tým trénuje dvakrát týdně  s tím, že do
tréninku trenér zařazuje jak fyzickou přípravu,
tak i herní. „Kvůli zpestření i kvůli horkému

počasí,“ vysvětluje trenér. Za sebou má celek
jediný přípravný zápas, a to ve Štramberku,
kde vyhrál 3:2 (3:1).

Co si kromě vylepšení umístění klade Ko-
froň s družstvem za cíl? „Chtěl bych pojetí hry
více posunout k mužskému fotbalu. Fyzicky
na  tom  děvčata  nejsou  nejhůř,  je  ale  třeba
stále  pracovat  na  herních  věcech  a taktice.
Rád bych změnil zakládání akcí a postupně
bych  s týmem  rád  nacvičil  standardní  situ-
ace. To ale není jednoduché. Celkově je nás
sice dost, ale mateřské, pracovní a školní po-
vinnosti  do  tréninků  samozřejmě  zasahují,
takže to není vždy ideální. Navíc si přes léto
lubinské hřiště vybíralo období klidu,  takže
jsme  velkou  část  přípravy  trénovali  na
vedlejším menším hřišti,“ uvedl kouč.

Přes  léto  lubinský kádr  nedoznal  změn.
Oporami by i nadále měly být především Ka-
teřina Marková, Pavlína Kütnerová a Veronika
Kütnerová.

V zápasech bude chtít tým vycházet se za-

bezpečené  obrany,  ale  zároveň  hrát  kombi-
nační fotbal. „Určitě žádná nakopávaná,“ do-
plňuje s úsměvem Kofroň. Na co by podle něj
celek měl mít?  „Samozřejmě  budeme mít
snahu soutěž vyhrát, ale Havířov, který zví-
tězil letos, bude určitě opět silný. To, zda by-
chom  pří  vítězství  šli  do Moravskoslezské
ligy, by záleželo na finanční situaci klubu, ale
pěkné by bylo i vyhrát a nepostoupit. Určitě
je rozdíl hrát tuto soutěž na špici a prát se ve
vyšší soutěži s těžkými soupeři,“ doplnil Ko-
froň.

V úvodním  zápase  sezony  (17.  8.)  roz-
střílela Lubina Trojanovice 8:0 (2:0). Snad jí
stejně skvěle vyjde celá sezona 203/14.

Kádr Spartaku lubina 2013/14: Karolína
Čechová, Blanka Havrlantová, Zuzana Klečková,
Kateřina  Kolářová,  Pavlína  Kolářová,  Simona
Křížková, Pavlína Kütnerová, Veronika Kütnerová,
Lenka  Kurečková,  Anna  Kvitová,  Monika
Najzarová, Gabriela Petrová, Adéla Šenková, Ka-
teřina  Schenková,  Tereza  Škařupová,  Veronika
Šmítová,  Petra Macháčová, Kateřina Marková,
Alena Zelenková.

lubina touží jít za vítězstvím v ženské divizi
¨ Fotbal: KOPřIVnICE: so 24. 8. FC Kopřivnice  - FC Odra Pe-

třkovice (3. kolo KP dorostu, ve 12.15 hod. starší, ve 14.30 hod. mladší),
v 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Starý Jičín (3. kolo I. B třídy mužů),
ne 25. 8. FC Kopřivnice - FC IRP Český Těšín (KP žáků, v 9 hod. starší,
v 10.45 hod. mladší); lUBInA: so 31. 8. v 15 hod. TJ Spartak Lubina -
SK Brušperk (3. kolo MS divize žen), ne 1. 9. v 16 hod. TJ Spartak Lubina
- Hodslavice (4. kolo OS mužů); VlČOVICE-MnIŠí: ne 25. 8. v 17 hod.
FC Vlčovice-Mniší - TJ Lokomotiva Suchdol n. O. (3. kolo I. B třídy mužů),
ne 31. 8. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Kotouč Štramberk (4. kolo
OS mužů); ŠTRAMBERK: so 24. 8. v 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ
Mořkov B (3. kolo OS mužů), ne 1. 9. v 15 hod. TJ Kotouč Štramberk -
Trojanovice-Bystré (3. kolo MS divize žen)

¨ Klub českých turistů: so 31. 8. zájezd na hrad Veveří,  trasy 6,5
a 15 km nebo pouze hrad + plavba po Brněnské přehradě, info.: 737 885
300

¨ Koupaliště: za příznivého počasí 9 - 20 hodin
¨ Minigolf: srpen: po - ne 10 - 19 hodin (tel. správce 605 825 870)
¨ Rekreační turistika: so 24. 8. v 6.02 hod. ČD, Frenštát p. R. ČD,

BUS Ráztoka, pod starou lanovkou, zpět do Ráztoky, BUS Frenštát p. R.,
ČD; st 28. 8. v 8 hod. ZS, Janíkovo sedlo, kolem Holého vrchu, Vlčovice,
průmyslová  zóna;  so  31. 8. v  6.02  hod.  ČD,  Frýdek-Místek ČD, BUS
Visalaje, Bílý kříž, Doroťanka, Bílá, BUS Ostravice, ČD

k a m   z a   s p o r t e m

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Profíkům, ryzím
amatérům, hobíkům, sportovcům tělem i duší
a mnoha dalším, kteří neradi zahálejí. Těm všem
je určen čtvrtý ročník Větřkovického triatlonu,
který se bude konat v neděli 1. září u nedaleké
přehrady v Lubině.

Na  co  se  účastníci mohou  těšit? Čeká  je
600 m plavání  v přehradě  s tím,  že  trať  je
obrátková. Úsek na kole  je pro muže a ženy
rozdílný. Ženy absolvují jeden 11 km dlouhý
okruh  vedoucí  přes  Horní  Sklenov,  Dolní
Sklenov, Vrchy a Hájov, muži se musí připravit
na dva tytéž kopcovité okruhy. Závěrečný běh
měří pro muže i ženy 4 km a vede kolem pře-
hrady.  Komplexně  vzato  jde  spíše  o xterra
triatlon, neboť jak trasa pro kolo, tak pro běh
povede převážně terénem.

Kdo se necítí na celou triatlonovou nálož,
může zkusit jen štafetu, tedy domluvit se s ka-
marády a úseky si podle gusta rozdělit. Vloni
si závod nenechalo ujít 69 jednotlivců a deset
týmů. Počasí přitom nebylo úplně ideální a le-
tos  se  tak možná  pořadatelé  dočkají  nárůstu
startujících.  „Původně  to  byl  takový  sranda
triatlon, ze kterého se postupně stal závod se
vzestupnou tendencí. Vloni tu byli i lidi z české
špičky, letos zatím nemám žádné zprávy o tom,
kdo by měl dorazit, a žádné známé osobnosti
v tuto  chvíli  přihlášené  nejsou. Často  se  ale
spousta závodníků hlásí až na poslední chvíli,
tak se necháme překvapit,“ říká o závodu Mi-
roslav Chovanec, který jej pořádá spolu se svou
kamarádkou Martou Žáčkovou.

Letos poprvé zavedli organizátoři startovné.

Přihláška předem vyjde na 150 Kč, pokud se
přihlásíte až na místě, zaplatíte 200 Kč. Z této
částky jde 30 Kč, respektive 80 Kč v případě
přihlášky na místě na nadaci Rakovina věc ve-
řejná. V cíli se závodníci mohou těšit na guláš
a také na  to, že  jim časy budou opět měřeny
čipy.  Kategorie  jsou  jen  tři:  muži, ženy
a smíšené štafety. Ti, co nezvítězí, mají velkou
šanci získat jednu z cen v tombole, které dali
pořadatelé přednost před vypsáním více kate-
gorií. „Děláme  to hlavně pro veřejnost. Aby-
chom triatlon lidem přiblížili a aby si ho mohli
vyzkoušet. Závod je v krásném prostředí, a tak
věříme, že se z něj stane pěkná tradice,“ doplnil
na závěr Chovanec. Prezentace začíná u hráze
přehrady v 8 hodin, start je naplánován na 10.
hodinu. 

Větřkovický triatlon láká zdatné sportovce i amatéry

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jaro
se  v kopřivnickém  tenisovém
klubu  odehrávalo  především  ve
znamení soutěží družstev. Celkem
barvy místního klubu na kolbištích
hájily  čtyři  smíšené  týmy  –  do-
spělí, dorost, starší žactvo a mladší
žactvo.

Družstvo  dospělých  loni
v oblastní soutěži vyválčilo návrat
do  oblastního  přeboru,  takže  le-
tošní prioritou bylo udržení. To se
podařilo,  i když celek určitě měl
na víc než na sedmé místo. Svědčí
o tom čtyři těsné porážky 4:5. Jaký
bude osud týmu dospělých v ná-
sledující sezoně, se  teprve uvidí.
Pokud by zůstal ve stejném složení
a vhodně by se doplnil, mohl by
myslet  podstatně  výše  než  letos.
Předpokladem  ale  samozřejmě

bude solidní tréninková morálka.
Tým  dorostu  se  v oblastním

přeboru vyšplhal nejvýše z míst-
ních  celků,  a to  na  třetí  příčku.
Celkem vybojoval čtyři vítězství
a utrpěl  dvě  porážky.  Podle
předpokladů nestačil na frýdecko-
místecké  celky  okupující  první
a druhou pozici, které soutěži do-
minovaly,  s ostatními  soupeři  si
ale poradil. „Je to určitě pěkný vý-
sledek.  Jsem  rád,  že  máme
početně dostačující dorostenecké
družstvo,  protože  právě  v doro-
steneckém  věku  děti  často
s tenisem končí,“ vyjádřil spoko-
jenost viceprezident klubu Miros-
lav Bartoň.

Staršímu žactvu patři v oblast-
ním  přeboru  s třemi  výhrami
a čtyřmi porážkami šestá příčka.

Ve vyrovnané soutěži mohl kop-
řivnický  tým  určitě  pomýšlet
i výše, vždyť na třetí místo stačilo
o vítězství více. Někteří hráči se
s žákovskou  kategorií  loučí
a v příštím roce by mohli vhodně
doplnit  dorostenecké  družstvo,
čímž  by mohly  vzrůst  jeho  am-
bice.

Mladší  žactvo  obsadilo
v oblastní soutěži sedmou příčku.
V osmi zápasech uhrálo tři vítěz-
ství a pětkrát se muselo před sou-
peři sklonit. „Každopádně tato ka-
tegorie  je  především  o sbírání
zkušeností a o použití natrénova-
ných dovedností v zápasech. Po-
kud  se  hráči  přes  léto  otrkají
v turnajích, mohlo by mladší ža-
ctvo v příštím roce určitě pomýšlet
výš,“ uvedl Bartoň.

Výrazných úspěchů mezi jed-
notlivci na jaře dosáhli odchovanci
klubu.  Natálie  Cváčková  (TK
Agrofert  Prostějov)  vyhrála
jihomoravský  oblastní  přebor  ve
dvouhře  dorostenek.  Její mladší
sestra Valentina  (TK DEZA Va-
lašské Meziříčí) zvítězila v seve-
romoravském  oblastním  přeboru

starších  žákyň  ve  čtyřhře  a ve
dvouhře  si  připsala  semifinále.
Dominika Hejčová  (SK Vitality
Slezsko) triumfovala v severomo-
ravském  oblastním  přeboru  star-
ších  žákyň  ve  dvouhře.  Aneta
Mikšovská (TSC Ostrava) se v se-
veromoravském  oblastním  pře-
boru probila do semifinále, které
bohužel musela skrečovat.   

Smíšená tenisová družstva Kopřivnice si v soutěžích vedla obstojně

Ml. žactvo, obl. soutěž sk. C
1. N. Jičín A 8 8 0 62:10 16

2. Vsetín 8 7 1 63:9 15

3. Sl. Hranice 8 5 3 40:32 13

4. TK Soláň 8 5 3 38:34 13

5. Zašová 8 4 4 32:40 12

6. N. Jičín B 8 3 5 29:43 11

7. Kopřivnice 8 3 5 27:45 11

8. Hranice 8 1 7 18:54 9

9. Na Dolině 8 0 8 15:57 8

St. žactvo, obl. přebor sk. B
1. Přerov B 7 7 0 44:19 14

2. Vsetín A 5 2 44:19 12

3. Beskyds. TK 7 4 3 39:24 11

4. Vratimov 7 4 3 29:34 11

5. Start Ostr. A 7 3 4 29:34 10

6. Kopřivnice 7 3 4 27:36 10

7. G. Uničov 7 2 5 24:39 9

8. T. Hranice 7 0 7 16:47 7

Dorost, obl. přebor sk. C
1. PRIS F-M 6 6 0 48:6 12

2.  TEN. F-M B 6 5 1 46:8 11

3. Kopřivnice 6 4 2 32:22 10

4. N. Jičín 6 2 4 19:35 8

5. Sl. Hranice 6 2 4 18:36 8

6. Sl. Č. Těšín 6 2 4 17:37 8

7. JT Karviná 6 0 6 9:45 6

Dospělí, obl. přebor sk. B
1. Hrušov 7 5 2 38:25 12

2. Sl. Orlová C 7 5 2 35:28 12

3. Ostr.-Opava C 7 5 2 35:28 11

4. Bílovec 7 4 3 37:26 11

5. Krnov A 7 4 3 35:28 11

6. Lipník-Ol. B 7 3 4 28:35 10

7. Kopřivnice 7 1 6 22:41 7

8. Příbor A 7 0 7 13:50 7

FC libhošť – FC Vlčovice-
Mniší 5:0 (2:0)

L  i  b  h  o  š  ť    (jfk)  –  Pouze
úvodních  pět minut  předváděly
Vlčovice  na  hřišti  Libhoště  po-
hlednou hru, postupně ale v plném
nasazení  hrající  Libhošť  začal
předvádět mnohem  lepší  fotbal
plný  rychlých  a  přesných  při-
hrávek, a především gólů. V 9. mi-
nutě se před šestnáctkou Vlčovic
uvolnil Bednář a střelou k pravé
tyči  odstartoval  gólový  koncert
domácích. Vlčovický Čevela  se
ocitl  ve  velké  šanci  tři  minuty
poté,  avšak domácí gólman  jeho
pokus  výtečně  vykryl.  Libhošť
hrál v horkém odpoledni naplno a
jeho aktivita mu ve 41. minutě vy-
nesla  druhou  branku,  již  hlavou
vstřelil Velart.

Rychlost, důraz a přesnost do-
mácích  hrály  prim  i  po  změně
stran. Slepené góly v 61. a 62. mi-
nutě  znamenaly pro Libhošť  ve-
dení už 4:0. Vlčovice se nedostaly
do konce zápasu ke své hře, a v 71.
minutě tak ještě Bednář upravil na
konečných  5:0.  Bojovnost  sice
nešla hostům upřít, každopádně v
tomto úvodním kole I. B třídy za-
slouženě  zvítězilo  domácí muž-
stvo plné zkušených hráčů.    

Branky: 10.  a  71.  Bednář,
41.Velart, 61. Symerský, 62. Z. Čapka.
Sestava Vlčovic: C. Jalůvka – Lich-

novský, Rek, Velička (74. O. Slezák),
Kordoš  (27. Dražkovič), Nazalaník,

Drozd, R.  Jalůvka, Čevela  (46. Čer-
nošek), J. Jalůvka, Klos (58. Tran).

Vlčovice zahájily vysokou porážkou na hřišti libhoště

Vlčovický fotbal oslavil o prázdninách 80 let. V sobotu 13. července přilákalo pěkné počasí na tamní
hřiště na 600 lidí, mezi nimiž byli i funkcionáři z fotbalového svazu. Na programu byly mimo jiné dva
exhibiční zápasy. V zápase mužů podlehly Vlčovice MFK Frýdek-Místek 1:5 a v utkání starých gard pro-
hráli domácí vysloužilci se Spartou Praha 3:9.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Š t r a m b e r k (jfk) – Fot-
balové mužstvo Štramberka se na
jaře propadlo až na samé dno sou-
těžního  žebříčku.  Z okresního
přeboru se poroučelo do okresní
soutěže,  občas  trefně  nazývané
pralesní  liga.  Jak k tomu došlo?
„Stav kádru bohužel před sezonou
neodpovídal  tomu,  že  bychom
mohli  bojovat  o postup  do  I. B
třídy,  ale  s udržením  jsme  roz-
hodně  počítali.  Nakonec  jsme
soutěž dohrávali v deseti jedenácti
lidech, mezi  nimiž  byli  i doro-
stenci. Na samé dno nás dostaly
mimo  jiné  domácí  zbytečné  po-
rážky od Příbora a Bordovic. Pak
už  to  viselo  ve  vzduchu. Nedá-
valy se šance, dostávali jsme góly
po  hrubých  chybách,  prostě  na
mužstvo padla těžká deka,“ vrací
se  k neradostným  momentům
uplynulé  sezony  trenér mužstva
Petr Jurák a dodává: „Ale co se dá
dělat. Co si kluci nadrobili, to si
musí sníst.“

Kopřivnice na tom v poměrně
nedávné době byla podobně. Do-
konce  jednu  sezonu  vynechala
a pak začala znovu od píky, tedy
od  tehdejší  IV.  třídy. Velice  ry-
chle se ale dostala o dvě patra výš,
tedy  do  okresního  přeboru
a v současnosti  už  hraje  znovu
I. B  třídu,  hodlá  ji  Štramberk
napodobit? „Kopřivnice měla tým
poskládaný  ze  zkušených  hráčů
a neměla  konkurenci.  Nám  po
loňském  podzimu  skončilo  pět
zkušených chlapů, takže budeme
muset  především  konsolidovat
kádr  a začít  stavět  na mladých
hráčích. Někteří dorostenci už se
zapojili  na  jaře  a budeme  si
stahovat další. I proto s trenérem
dorostu  úzce  spolupracujeme.
Uvidíme,  jak  to  bude  vypadat,“
vysvětluje Jurák a doplňuje: „Za-
tím  nemám  představu,  jak  se
v této soutěži hraje. Uvidíme, jak
se  bude  dařit.  Samozřejmě  by-
chom chtěli  jít nahoru. Za  strop
považuji čtvrté místo.“

Klub se v přípravě na sezonu
držel  toho,  že  ti,  co  sestup  za-
vinili, by měli zabojovat o vyšší
soutěž. Posily tedy neangažoval,
naopak, nakonec pustil na hosto-
vání do konce roku Radka Petráše

a Jiřího Bjačka (oba Kopřivnice).
Změny ale doznalo vedení klubu.
Z funkce  předsedy  odstoupil
Eduard Kutáč,  který  nefiguruje
ani  v prozatímním  výboru,  jenž
pracuje  ve  složení:  Emil  Ko-
mačka, Tomáš Dostál,  Ladislav
Slanina, Přemysl Kvasnička, Ra-
dek Petráš a Ondřej Šimíček.

Po sportovní stránce se podle
Juráka příprava jednoznačně vy-
dařila.  Trénovalo  se  dvakrát
týdně,  a to  už  od  začátku  čer-
vence.  „Byl  jsem  překvapený
účastí. Bylo vidět, že kluci mají
zájem na sobě pracovat, opravdu
makali, tak uvidíme, jaký to bude
mít  dopad,“  předesílá  Jurák.
V přípravě  sehrál  Štramberk  je-
diný  zápas,  a to  se  Ženklavou,
kterou snadno přehrál. Dokáže si
takto  poradit  se  všemi  soupeři
v soutěži?  „Kdyby  hráli  stejně,
tak ano. Ale vážně. Bude záležet
na tom, jak tým bude plnit takti-
cké  pokyny.  Jestli  bude  hrát  po
zemi  a ne  zbytečně  nakopávat
balony a sólovat. To by dopadlo
špatně. Ani  nevím,  jaké  terény
mužstva v soutěži mají, ale v tom
by snad neměl být problém,“ pře-
mítá Jurák.

Mužstvo čítá zkušené hráče,
jako  jsou  Pavel  Sýkora,  Jiří
Krupa,  Dan  Socha  nebo  Filip
Slanina, kteří by měli strhnout ko-
lektiv a také  jej pomoci  stmelit.
Z mladých by jim v tom měli po-
moci především Miroslav Kubí-
ček a Jindřich Najsar.

Z úvodního zápasu v Rybí si
Štramberk  dovezl  remízu  2:2
(1:1).  „V  horkém  počasí  jsme
nevydrželi fyzicky, ve druhém po-
ločase nás Rybí jasně přehrávalo.
Ukázalo  se,  že právě na  fyzičce
budeme muset ještě hodně praco-
vat.  Chci,  abychom  jí  věnovali
každý týden jeden trénink,“ uvedl
po zápase trenér Jurák.

ze statistiky 2. kola OS: TJ
Sokol  Rybí  – TJ Kotouč  Štramberk
2:2 (1:1), branky Štramberka: Ku-
bíček,  P. Sýkora,  sestava Štram-
berka: M. Sýkora – Najsar, P. Sýkora,
Lichnovský (65. Svoboda), R. Barvík
– Slanina (57. Enčev), Socha, Kubí-
ček  (82.  Milich),  Krupa  –  Dostál,
Chovaneček.

Mužstvo Kotouče Štramberk
čeká sezona v nejnižší soutěži

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
V uplynulých osmi  letech plnilo
jméno Davida Kunčara pravidelně
stránky  Kopřivnických  novin.
Pomaturitní přesun do Brna kon-
takt  s jeho  výsledky  poněkud
ochromil, nicméně vězte, že jeho
plavecká kariéra rozhodně neustr-
nula.  Právě  naopak.  „Ano,  stále
ještě plavu. V minulém roce jsem
odmaturoval na technickém lyceu
SOŠ v Kopřivnici a byl jsem při-
jat na Fakultu informačních tech-
nologií  na Vysokém  učení  tech-
nickém  v Brně.  S tím  byl  také
spojen  můj  podzimní  přestup
z Kopřivnice  do  špičkového  br-
něnského  klubu Kometa Brno,“
říká dvacetiletý borec.

Co se změnilo Vaším pře-
stupem?

Těch  změn  bylo  několik. Ta
nejdůležitější byla ve změně tre-
néra. Po kopřivnické trenérce Pe-
tře Kahánkové, která mě vlastně
naučila plavat a které jsem vděčný
za všechny mé žákovské a doro-
stenecké  výsledky, mě  vzali  do
svého týmu zkušení brněnští tre-
néři  Zdeněk Tobiáš  a Rostislav
Vítek. Dostal  jsem  se  do  trénin-
kové  skupiny,  ve  které  jsou
vrcholoví  plavci.  S nimi  si mů-
žeme rivalitou a radami navzájem

pomáhat  ve  zlepšování  výkon-
nosti. To mi v Kopřivnici  trochu
chybělo,  plaval  jsem  skoro  sám.
Další podstatná změna  je v pod-
mínkách  v Kometě.  Pravidelně
máme k dispozici  fyzioterapeuta
a maséra, přímo na bazéně je po-
silovna, kterou můžeme kdykoliv
využívat.

Kolik času věnujete pla-
vání?

Přibližně 20 hodin týdně. Tré-
ninky  bývají  dvouhodinové,  ale
dvakrát týdně i tříhodinové. Cel-
kově máme za týden 11 tréninků,
ale kvůli studiu nestíhám všechny.
Většinou jsem na devíti trénincích
každý týden. Samozřejmě chodím
také do posilovny, ve  které trávím
zhruba 2 – 3 hodiny týdně.

Kolik toho naplavete týdně,
měsíčně, ročně?

Přesný počet kilometrů, které
naplavu za týden, se nedá říct. Po-
hybuje  se  to  kolem  50-60  kilo-
metrů. Toto  číslo  se  však může
velmi lišit. Záleží na tom, zda se
blíží nějaké závody nebo ne. Mě-
síčně je to tedy asi 200 km, za rok
1 800 km.

Kterým disciplínám nebo
tratím dáváte aktuálně před-
nost?

Většinou plavu volný způsob.

Mou  hlavní  disciplínou  zůstává
i nadále 400 m VZ. Druhou disci-
plínou, na kterou se také soustře-
dím, je 200 m VZ. Jinak rád plavu
znaky,  takže  disciplíny  100 m
Z a 200 m Z. S trenérem jsme se
dohodli,  že bych se od příští  se-
zóny měl soustředit také na delší
tratě, tudíž bych měl častěji plavat
800 m VZ.

V barvách kopřivnického
plaveckého klubu jste dosáhl

spousty úspěchů. Daří se Vám
i v Brně?

V dresu nebo spíše v plavkách
Klubu vodních sportů Kopřivnice
jsem za celou dobu získal celkem
32 titulů mistra České republiky.
V Brně jsem na tyto úspěchy na-
vázal hned na zimním mistrovství
ČR, kde jsem získal jednu zlatou,
jednu  stříbrnou  a dvě  bronzové
medaile. V letošním roce jsem se
jako  člen  týmu  Komety  Brno

zúčastnil Mistrovství ČR družstev,
kde jsme vybojovali celkové první
místo. V letní sezoně jsem absol-
voval několik kol Českého poháru
v plavání, což byla průběžná pří-
prava na vrchol sezony. Taky jsem
plaval na mezinárodních závodech
v Bratislavě a v Římě, kde  jsem
reprezentoval Českou  republiku
a zvykal si na atmosféru velkých
závodů.  Začátkem  června  se
v Praze konaly České akademické
hry,  tam  jsem  získal  dva  tituly
Akademického mistra ČR, k tomu
jsem  přidal  dvě  stříbrné  a dvě
bronzové medaile. Celou sezonu
jsem zakončil na Letním mistrov-
ství ČR v plavání v Pardubicích,
kde jsem získal dva tituly mistra
ČR.

Plavete hlavně střední
a delší tratě v bazénu. neláká
Vás zkusit i dálkové plavání?

K těm  delším  bazénovým
tratím  bych  se  měl  postupně
vracet. Ale  dálkové  plavání mě
moc neláká, maximálně tak trať 5
km, delší už ne. Za Kometu Brno
jsem  se  v červenci  zúčastnil
dálkových  závodů  v Plzni,  kde
jsem se umístil v disciplíně 3 km
na druhém místě. Tím jsem splnil
kvalifikační  podmínku  účasti  na
Mistrovství ČR v dálkovém pla-

vání. To se uskuteční na Lipenské
přehradě v termínu od 24. do 25.
srpna 2013,  ale  je  to ale pro mě
spíše jen rozptýlení a součást pří-
pravy na zimní sezonu.

Jaké máte sportovní plány
do budoucna?

Během právě uplynulé sezony
jsem  se  bavil  o těchto  cílech
s mými  trenéry.  Nejbližší  plán
nebo meta  je  dostat  se  na Mis-
trovství Evropy v krátkém bazénu,
které se letos uskuteční v polovině
prosince  v dánském  Herningu.
Další  plány  se  budou  teprve
odvíjet  od  toho,  zdali  tento  cíl
splním.

To jsou krátkodobé cíle,
máte nějaký sportovní sen?

Chtěl  bych  se  podívat  na
olympiádu.  Samozřejmě  jako
účastník, ne jako divák.

A soukromé plány nebo cíle?
Můj  soukromý  zájem  je  sa-

mozřejmě co nejdříve dostudovat
vysokou školu. Poté se ještě uvidí,
jak na tom budu s plaveckou vý-
konností.

Davide, díky za rozhovor.
Ať se Vám nadále daří ve sportu
i ve škole a ať úspěšně re-
prezentujete svou Kopřivnici.

Děkuji,  snad  se mi  to  bude
dařit co nejlépe.

Plavecký talent David Kunčar o sobě dává vědět i v brněnské Kometě

M o s k v a (jfk) – Obrovským
překvapením bylo vystoupení kop-
řivnické rodačky Lenky Masné na
atletickém  mistrovství  světa
v Moskvě.  Osmadvacetiletá
běžkyně se v běhu na 800 m pro-
bila až do finále.

V rozběhu se ujala tempa a při-
spěla  tak k tomu, že se z něj po-
stupovalo časem. Ve finiši sice ne-
stačila  na  první  trojku,  která
zajišťovala přímý postup, nakonec
ale postoupila z pátého místa svým
nejlepším  letošním  výkonem
2:00,31 min.

Rychlé  bylo  i semifinále,
v němž se starala o tempo Ameri-
čanka Montanová. Masná poněkud
zaváhala  sto  dvacet  metrů  před
cílem  a musela  soupeřky  obíhat.
Do cíle nakonec dorazila jako pátá
ve  skvělém  osobním  rekordu
1:59,56 min.  a musela  čekat,  jak
dopadne  druhé  semifinále,  neboť
postup patřil vždy třem nejlepším
v každém ze dvou semifinálových
běhů a dvěma s nejlepším časem.
Druhé  semifinále  ale  bylo
pomalejší,  vítězná  Keňanka
Sumová  běžela  nad  dvě minuty
a Lenka se radovala ze senzačního
postupu. „Beru, že si vybírám štěstí
za ty předchozí sezony. Jsme ráda,
že se na mě usmálo,“ radovala se
Masná, pro niž to po ME v Barce-
loně byl druhý  postup do velkého
finále.

V nedělním ohromně  vyrov-
naném a rychlém finále Masná dr-
žela do 500 m třetí místo, pak už se

na ní ale projevila únava z nároč-
ného programu a do cíle závodu,
jež  vyhrála  Keňanka  Eunice
Jepkoech Sumová (1:57,38 min.),
dorazila jako osmá, nicméně znovu
ve výborném čase 2:00,59 min.

„Kdyby  mi  někdo  před  mi-
strovstvím řekl, že budu ve finále,
nevěřila  bych,“  přiznala  svěřen-
kyně trenéra Jiřího Sequenta. „Byla
jsem v první dráze, bála  jsem se,

aby  mě  nezavřely,  tak  jsem  se
snažila  si  rozběhnout  své  tempo
jako v semifinále. Na 500 jsem si
říkala, že by bylo třeba ještě trošku
zatáhnout, ale už to nešlo a už jsem
si jen přála být v cílové rovince,“
popsala Lenka finále ze svého po-
hledu.  „Je  těžké  běžet  tři  závody
během čtyř dnů. Holky na to měly
a byly na tom líp než já dneska,“
uznala Masná,  která  by  jako  pří-

jemný bonus brala pozvánku na ně-
jaký z prestižních mítinků v závěru
sezony.

Šéftrenér  českého  atletického
svazu  Tomáš  Dvořák  označil
Lenčin  postup  do  finále  za
nejmilejší  překvapení  české  vý-
pravy. V semifinále jsem u ní věřil,
ale finále na osmistovce je super-
úspěch. To jsou pro ni zkušenosti
jako blázen,“ uvedl na webu. 

Masná překvapila v Moskvě postupem do finále

TJ Jistebník – FC Kopřivnice 4:3 (1:2)
J i s t e b n í k (jfk) – Ačkoliv měli fot-

balisté Kopřivnice v úvodním zápase I. B třídy
nakročeno k vítězství, nakonec si z Jistebníka
odvezli  těsnou  porážku.  Rozhodlo  o ní  po-
sledních deset minut nedělního zápasu.

Zaspaný úvod utkání posadil na koně do-
mácí, kteří sice ve 2. minutě zahodili čistou
šanci, o minutu později už se ale Rašek ne-
mýlil,  když  po  nedorozumění  kopřivnické
obrany  v šestnáctce  vypálil  z otočky  pod
břevno. Hořkou  pilulku Kopřivnice  rychle
strávila a dokázala reagovat. Už v 8. minutě
uvolnil Mičaník  přihrávkou  ze  středu  hřiště
Hanzelku a ten srovnal na 1:1.

Následovala  přehlídka  neproměněných
šancí na obou stranách. Čekání na další branku

ukončil až ve 43. minutě Kapsa, který v šest-
náctce přešel přes dva hráče a poslal Jistebníku
gólový pozdrav do šatny.

Po změně stran se hrálo víceméně od šest-
náctky  k šestnáctce,  přičemž  Kopřivnice
hrozila hlavně z rychlých přechodů do útoku.
V 61. minutě mířil Hanzelka vedle, v 72. mi-
nutě byl ale Mičaník z brejku úspěšný a za-
jistil Kopřivnici vedení 3:1. O šest minut poz-
ději  mohl  Špaček  z brejku  slibný  náskok
pojistit, o radost jej ale připravilo špatné za-
končení.

Zahozené šance se bohužel svěřencům tre-
néra Milana Svoboda vymstily. Domácí vsa-
dili  vše  na  jednu  kartu  a vrhli  se  do  útoku.
V 80. minutě snížili se štěstím na 2:3 a povz-
buzeni  úspěchem  přidali  po  centrovaných

balonech  do  šestnáctky  v 83.  a 88. minutě
další dvě branky.

„Bohužel jsme za stavu 2:3 dostali strach
o výsledek a dopadlo to, jak to dopadlo. Do
80. minuty jsem byl přitom s výkonem spo-
kojený. Kluci  bojovali,  bylo  tam  nasazení,
dobré akce i nová obranná čtveřice svou úlohu
slušně zvládala,. Pak jsme ovšem za osm mi-
nut vše pokazili,“ litoval ztracených bodů tre-
nér Svoboda.

Branky: 3. Rašek, 80. O. Veselý, 83. Kašpar,
88. P. Mohyla – 8. Hanzelka, 43. Kapsa, 72. Miča-
ník. Sestava Kopřivnice: Beňo – Daňhel, Maslák,
Březina, Petráš – Fišnar (65. Pala), Kapsa, Miča-
ník, Okřesík  – Špaček  (82. Kostelník), Hanzelka
(67. Štěpán). Další výsledky 2. kola I. B třídy: Ko-
zlovice – Hukvaldy 2:0, Starý Jičín – Odry 4:2, Je-
seník  – Kateřinice  6:1,  Suchdol  – Tichá  4:1,  Ja-
kubčovice – Bordovice 0:1.

Fotbalisté Kopřivnice ztratili slibně rozjetý zápas

Lenka Masná se ve finále mistrovství světa prala statečně, náročný čtyřdenní program jí ale vzal hodně
sil, a v závěru tak svým soupeřkám nestačila.            FOTO: AlEŠ GRÄF, www.GRAF.Cz


